Информация о проверке финансово-хозяйственной деятельности МБОУ «Апазовская СОШ» Арского муниципального района РТ.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Арского муниципального района на 2017 год произведена проверка финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном образовательном учреждение «Апазовская средняя общеобразовательная школа» Арского муниципального района Республики Татарстан. 
                                                               Проверка начата 18 октября
                                                                          и окончена 10 ноября  2017 года  

Проверкой установлено:

      Местонахождение Школы: Республика Татарстан, Арский муниципальный район, с.Апазово, ул. Советская, д.28.
      Полное наименование: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Апазовская средняя общеобразовательная школа» Арского муниципального района Республики Татарстан.

        Сокращенное наименование: МБОУ «Апазовская СОШ».

Имеет филиал – «Кзыл-Игенчинская начальная общеобразовательная школа». Место нахождения: д.Кзыл-Игенче, ул. Дальняя, д.3
        Ответственным за финансово-хозяйственную деятельность МБОУ «Апазовская ООШ» в проверяемом периоде является директор школы Сибагатуллин Раушан Хакимович, назначенный приказом МУ «Управления образования» исполнительного комитета Арского муниципального района №91 от 09.06.2006.
          Банковские операции по вышеуказанным лицевым счетам и кассовые операции проверены за указанный период выборочным методом. 


Проведена проверка личных дел и трудовых книжек у работников Школы. Замечаний не установлено. 
        При проверке организации питания установлено следующее.

        Образовательным учреждением осуществляется учет учащихся, обеспечиваемых питанием за счет:

         - средств местного бюджета,

         - родительских взносов,

         - продукции, выращенной на пришкольном участке.
        Для проверки организации питания в школе были запрошены примерные десятидневные меню на проверяемый период, меню-требования, накладные, журнал бракеража готовой продукции.

      На момент проверки в Учреждении представили примерное десятидневное меню, утвержденное директором Учреждения.  При сличении данных утвержденного меню с данными журнала бракеража и меню-требований на выдачу продуктов питания, выявлены факты несоответствия блюд. Согласно п. 6.22 СанПиН фактический рацион должен соответствовать утвержденному примерному меню. В нарушение данного пункта одни  блюда  заменены на другие. По постановлению замена допускается в исключительных случаях, при условии соответствия блюд по пищевой ценности и в соответствии с таблицей замены пищевых продуктов, что должно подтверждаться необходимыми расчетами.  Кроме того, в нарушение требований к организации здорового питания и формированию примерного меню организация питания  детей, посещающих группу продленного дня и находящихся в интернате,  осуществлялась без необходимого меню. (До конца проверки данное нарушение устранено: разработано и утверждено директором образовательного учреждения «примерное двухнедельное меню»).

     В соответствии с п.6.8.  СанПиН, для  обучающихся в образовательном учреждении организовано двухразовое горячее питание. Для детей, посещающих группу продленного дня, дополнительно организован полдник; при круглосуточном пребывании предусмотрен пятикратный прием пищи.  В нарушение п.п.14.5 и 14.6., (кроме блюд, приготовленных в большую перемену - 9.20ч.)  в журнале бракеража имеются не все записи по оценке качества готовой продукции. Согласно требованиям СанПиН, выдача готовой продукции разрешается только после проведения контроля бракеражной комиссии и результаты контроля должны регистрироваться в журнале бракеража готовой продукции. 
      Согласно п.6.24 СанПиН ежедневно в обеденном зале вывешивают утвержденное руководителем образовательного учреждения меню, в котором указываются сведения об объемах блюд и названия кулинарных изделий. В день проведения контрольного мероприятия, 18.10.2017г., ежедневное меню было вывешено в зале, содержало сведения об объемах блюд и названий кулинарных изделий.
       Произведена проверка  соблюдения требований ст.ст. 72-73 Бюджетного кодекса РФ, а также требований Федерального закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013.  

       При проверке выполнения заключенных контрактов произведено сличение продуктов питания, указанных в первичных документах и списанных на основании накопительных ведомостей. Поставщики осуществляют поставку товаров согласно заказу-спецификации. Условия контрактов выполняются.

    Проведен сравнительный анализ потребления газа и электроэнергии в 2015-2017(по октябрь месяц)гг.  Учет газового потребления  и электроэнергии в Школе осуществляется на основании счетчиков. Журналы учета природного газа и потребленной электроэнергии  заведены и ведутся своевременно. 

 На балансе МБОУ «Апазовская СОШ»  числится  автомашина марки  УАЗ 2206 1997 года выпуска. 

Проверкой расходования бюджетных средств, при эксплуатации служебного автотранспорта установлено, что списание ГСМ производилось  не по нормам, утвержденным Министерством транспорта РФ от 14 марта 2008 г. № АМ-23-р. Экономия по расходу ГСМ образовалась за счет расчета списания бензина без учета коэффициента эксплуатации более 8-ти лет. 

В  целях  исполнения  Федерального  закона   от   6 октября   2003 года   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» была произведена проверка эффективного использования   Муниципальной    собственности. 
     Проверкой установлено, что фактически существующее 1-этажное здание склада общей площадью 177,1 кв.м., расположенное по адресу: с.Апазово, ул.Советская, д.28, прошедшее государственную регистрацию 11 ноября 2010г., которое в настоящее время эксплуатируется не отражено в бухгалтерском учете. 

Проведена проверка обоснованности начисления заработной платы, в том числе установления и выплаты доплат и надбавок к заработной плате, премий. Проводилось сопоставление оправдательных документов, являющихся основанием для начисления заработной платы.

     В ходе проверки учреждением были представлены тарификационные списки работников на проверяющий период, подписанные директором школы и утвержденные начальником МО «Управления образования». Исследованы табеля учета рабочего времени, приказы учреждения. Нарушений трудового законодательства и других нормативно-правовых актов при начислении заработной платы работникам не выявлено.

     Проведена проверка правильности установленных выплат стимулирующего характера. При проверке наличия подтверждающих документов достижений, проведенных мероприятий замечаний не установлено. 
В ходе проверки проведена инвентаризация сохранности основных средств, находящихся в Школе. В ходе инвентаризации основных средств недостачи или излишков не установлено. 

 Председатель 

контрольно-счетной палаты 

Арского муниципального района                            Сафиуллина Н.Р.             
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